

洛阳·城事

即将启动的“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季星光灿烂——

“非洲茉莉”携手美国帅哥出任主持人

□记者 王若馨

本报昨日A22版刊登了“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季即将强势来袭的消息后,不少市民给我们打电话希望知道更多有关狂欢季的细节。

洛阳晚报记者从活动主办方获悉,担任本次狂欢季主持人的,是咱洛阳人的老朋友——有着“非洲茉莉”美称的肯尼亚姑娘茹丝和集乐坛创作歌手、主持人为一体的美国小伙儿赵恩世,他们曾在去年“全球万人同唱《洛阳牡丹》”活动中担任主持人。

▶▶ 洛阳媳妇儿“非洲茉莉”主持本次狂欢季

4月27日至5月3日,由洛阳日报报业集团、泉舜集团(洛阳)置业有限公司联合主办,洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办,洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1、洛阳市杂技团、国庆模特训练机构协办的“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季将强势来袭。超豪华的外籍演出团队,超妩媚的欧美风情歌舞,超炫目的高精尖科技,超精彩的魔幻动漫马戏……将为咱“私人定制”一次最强狂欢季。

“茹丝”这个名字,相信本报读者不会陌生,在去年“全球万人同唱《洛阳牡丹》”活动中,她曾用一口字正腔圆的普通话和一句颇具亲和力的“我也是洛阳人”的开场白,征服了许多洛阳观众。对于此次再次来到洛阳,担任“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季的主持人,茹丝显得很激动,她告诉我们,她早已把洛阳当成了“家乡”,因为她是正宗的洛阳媳妇儿。这个被誉为“洛阳黑牡丹”的洛阳媳妇儿可不简单,她曾在2010年、2012年两度登上央视春晚,胡锦涛出访肯尼亚时曾称赞其为“非洲茉莉花”。

茹丝的丈夫亚星是地地道道的洛阳人,他身上的“星光”不输茹丝:中央电视台《第二起跑线》《旅游风向标》《综艺快报》等栏目主持人和中国数字电视台、北京电视台的主持人,曾策划过第七届北京国际旅游文化节开幕式、第二届和第三届中国网络博览会颁奖典礼等多个大型综艺活动。

▶▶ 美国帅哥还没来,不少洛阳姑娘已开始激动

得知美国帅哥赵恩世将担任本次狂欢季主持人后,有不少网友在新浪微博上@洛阳晚报,纷纷询问有关赵恩世的情况。我们发现了一个有趣的现象,在所有咨询的网友中,九成为女性。网友@害虫小小说:“我去年参加过‘全球万人同唱《洛阳牡丹》’活动,当时听完他唱的《眼色》后就成了他的粉丝,这次知道他要来参加狂欢季,好激动!”网友@萧逸建白说自己也对赵恩世的到来充满了期待:“我已经迫不及待要和他一起狂欢了。”

这个让不少洛阳姑娘期待的赵恩世是谁?赵恩世原名迈克·瑞恩,是中国大陆及海外华语地区人气主持人及歌手。他通晓英语、汉语、日语、德语和西班牙语5种语言,卓越的语言才能使之被著名相声表演艺术家丁广泉看中并收于门下。2009年,他以优异的成绩被中国传媒大学播音与主持学院录取,成为就读播音与主持专业本科的首位西方人。

如果您想和茹丝、赵恩世有一次“亲密接触”,如果您想加入我们的狂欢队伍,那就在4月27日至5月3日乘坐33路、96路公交车到泉舜购物中心参加狂欢派对吧。

您也可以访问洛阳网“洛阳之春——泉舜购物国际狂欢季”官方网站(<http://www2.lyd.com.cn/2014nvshen/>),关注《洛阳晚报》或收听洛阳私家车广播FM102.1,了解活动最新动态。

近日,我市启动“车卫士保平安”活动,一批电动车安装了新型防盗设备——

电动车装上“黑匣子”再也不怕贼惦记



这就是“车卫士”

□记者 徐翔 见习记者 郭浩 文/图

大家都知道“黑匣子”是飞机上专用的电子记录设备,但如果有人告诉您电动车也能安装“黑匣子”,您可千万别吃惊。

近日,我市启动了“车卫士保平安”活动,首批近400辆电动车统一安装了“车卫士”防盗设备。这套设备是怎样工作的?它的防盗功能究竟有多强大?昨日,带着这些读者感兴趣的问题,洛阳晚报记者进行了体验。

1 五大功能,为电动车保驾护航

“车卫士”全称“居民电动自行车物联网防盗工程”,它利用GPS卫星定位和移动通讯地面基站信息定位技术,对电动车进行全天候管控。

昨日上午,洛阳晚报记者在涧西区综治办内见到了“车卫士”。它有两个火柴盒大小,外面由一个防水硅胶套包裹,顶端还有一对起固定作用的“耳朵”。取出电池后,里面隐藏着用来安装手机卡的卡槽。

据工作人员介绍,我市推广的是第三代“车卫士”技术,比起之前的设备,除了体积更小,安装之后更隐蔽,还有五大功能:

一、并联电路。设备电池和电动车电路采取并联,即便电动车电路被切断,设备仍可待机7天。

二、不破坏原有电路。在不破坏原有电路的同时,设备可与电动车报警装置连接,可减少对电动车的损害和避免线路老化引发火灾。

三、图片上传功能。可通过手机客户端将车辆照片上传系统。一旦车辆被盗,管理员可第一时间调取照片,协助公安机关破案。

四、保险单查询功能。系统可与保险公司对接,用户可自由查询保单情况。

五、绑定多个手机。一台设备最多能绑定5个手机号,家庭成员都可以对车辆进行监管,号码可自由更改。(目前仅限移动用户)

2 小偷几点几分走的哪条路,“黑匣子”可实时显示

“我的车被偷了,上面装有‘车卫士’。”昨日11时许,刚进入建设路一饭店准备就餐的小张收到了短信提醒:“车辆发生异常移动。”他立刻下楼查看,发现电动车已不见踪影。

接到小张的报警电话后,监控室的工作人员立刻通过防控系统平台调取了车辆信息,信息显示这是一辆枣红色踏板电动车,同时,车辆的行驶轨迹也在地图上显示出来,每隔几秒钟刷新一次。

11:28,车辆发生震动报警
11:29,27km/h,驶入重庆路
11:30,32km/h,驶入中州路
……………

车辆沿建设路、重庆路、中州路、武汉路,最终停在重二社区。

昨日上午,在重庆路派出所进行的这场演示,让洛阳晚报记者亲眼见证了“车卫士”的防盗功能。

3 涧西区14个地点可安装

我市目前按照“企业运行、群众自愿、政府推动”的模式在涧西区率先推广“车卫士”。用户只要持身份证到通信运营商(移动、联通)全市任意网点申请并预存一定数额的话费,就可免费获得“车卫士”终端和保险。

目前,涧西区14个地点可免费为市民安装。(见下表)安装时,须携带身份证及购车发票。需要提醒市民注意的是,简易自行车式的电动车不建议安装。

安装“车卫士”的14个地点

- 工农办事处尤东社区
- 武汉路办事处武汉路社区
- 重庆路办事处重庆路二社区
- 郑州路办事处华源社区
- 长安路办事处甘肃路二社区
- 湖北路办事处天四社区
- 天津路办事处厂前一社区
- 长春路办事处长春社区
- 南昌路办事处南口社区
- 珠江路办事处延安社区
- 周山路办事处南峰社区篮球场
- 徐家营办事处丰润路社区
- 天津路谭军车行(中州路与天津路交叉口南侧)
- 七里河兄弟电动车专修(七里河桥西边路南)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。